
В ЄДНОСТІ – СИЛА НАРОДУ
ÃÀÇÅÒÀ ÂÈÕÎÄÈÒÜ Ç 25 ÑÅÐÏÍß 1990 ÐÎÊÓ

ÁÎÉÊ²ÂÙÈÍÀ
ÍÀÐÎÄÍÈÉ ×ÀÑÎÏÈÑ ÒÓÐÊ²ÂÙÈÍÈ

¹45    (1654)    Ï’ßÒÍÈÖß,  6 ëèñòîïàäà  2020 ÐÎÊÓ

ÐÎÇÄÐ²ÁÍÀ Ö²ÍÀ – 5 ãðí.

Найніжніші, найтепліші слова вітань і побажань шлемо з
нагоди ювілейного дня народження коханій дружині, най-
турботливішій та найріднішій матусі, дбайливій бабусі, чудовій
людині щедрої душі та життєвої мудрості – Вірі Матвіївні Тес-
люк із села Верхнє Висоцьке.

Щиро бажаємо Вам доброго жит-
тя у променях благодаті, любові,
поваги й радості. Нехай у всьому
Господь буде в поміч, а Матінка
Божа веде і охороняє Вас завжди,
Дух Святий надихає і провадить Вас.
Міцного здоров’я Вам та щасливого
довголіття!

У цей святковий світлий день,
Коли настав Ваш ювілей,
Ми щиро Вас вітаємо,
Добра і щастя Вам бажаємо.
Хай обминають Вас тривоги,
Хай Бог дасть щастя на путі,
Хай світла, радісна дорога
Щасливо стелиться в житті.
Хай поруч з Вами Ангел Ваш летить
І береже Вас від біди повсюди.
Нехай несе Вам радість кожна мить
І благодать Господня з Вами буде!
З безмежною любов’ю до Вас – чоловік Мар’ян, діти Ольга

та Марія  з чоловіком Миколою, люблячі онуки Веронічка та
Вікторинка.

Від щирого серця і з великою любов’ю вітаємо з ювілейним
80-річчям, яке відзначатиме 7 листопада,  дорогого і любля-
чого чоловіка, батька, дідуся, прадідуся, жителя с. Верхнє –
Ігната Ігнатовича Німціва.

У цей світлий день хочемо всі Вам
побажати міцного здоров’я, мирного
неба над головою, здійснення усіх най-
заповітніших мрій. Рідний наш, нехай
життя Ваше буде чисте, уквітчане щас-
тям і добром, любов’ю, ніжністю, теп-
лом. Господнього Вам благословення –
на  многії і благії літа!

Вклоняємось, рідний, Вам низько до
ніг,

І Бога благаєм, щоби Вас беріг.
Від нас Вам подяка і шана висока
За ласку, турботу  – на довгі роки.
Хай в серці Вашім весна процвітає,
Хай Матір Пречиста у силах три-

має.
Господь хай дарує надію й тепло –
На многії літа, на щастя й добро!
З любов’ю та повагою –  дружина Катерина,  з якою прожив

61 рік; сини Володя, Василь, Микола, Міша, Валерій – зі свої-
ми сім’ями та найлюбиміша донечка Марійка з сім’єю; 16
онуків і 10 правнуків. До найтепліших вітань приєднуються брат
Адам з сім’єю з м. Розділ та сестра Ірина з сім’єю з с. Яворів і
бажають брату до  100 літ  многая літ!

Відповідального, доброго і найкращого директора школи, і
просто чудову людину – Світлану Іванівну Савчак – щиро вітає
з 50-літнім ювілеєм   педагогічний колектив Розлуцького НВК.

Бажаємо Вам, шановна Світлано Іванівно, залишатися зраз-
ком елегантності і шарму, прикладом цілеспрямованості та
впевненості. Завжди досягати значних висот у своїй діяльності,

гідно представляти інтереси нашої шко-
ли. Здоров’я Вам, удачі, успіхів в педа-
гогічній діяльності та Божої ласки на многії
літа!
Хай кожен день ясніє небом чистим,
Світанки сяють, скупані в росі.
У серці радість розквіта іскриста
І мрії хай збуваються усі.
Тепло й добро нехай дарує світ,
А Бог дає здоров’я і натхнення
Прожити ще багато щедрих літ –
Під Божим і людським благословенням!

Цими   осінніми листопадовими днями свят-
кує свій ювілей дорогий і люблячий, добрий і
щирий, турботливий і чуйний чоловік, татусь і
зять, житель м. Турка – Дмитро Станіславович
Кузьмин.

Дорогий ювіляре, нехай це прекрасне  життє-
ве свято принесе Тобі
радість і душевне тепло,
гарний настрій, любов
рідних і повагу друзів.

Міцного здоров’я – з роси
і води, життєвої енергії і на-
снаги, родинного затишку і
благополуччя, добра і лю-
бові, миру і злагоди, Божої
ласки і благословення – на
многії  і благії літа!

Наш люблячий, рідний,
найкращий у світі,

З  Тобою  нам завжди затишно й світло.
Ти гарний господар і батько чудовий,
Даруєш турботу і море любові.
Хай Бог милосердний з високого неба
Дарує усе, чого тільки треба,
А Матінка Божа – Цариця Свята –
Дарує щасливі і довгі літа!
З любов’ю і повагою – дружина Надія; донеч-

ки –  Іванночка і Юлічка; Ольга і Марія; теща Со-
фія.

Цьогорічний листопад приніс у життя
нашої  коханої, люблячої, дорогої дружини і
матусі –   Лілії Станіславівни Гладиш –  зо-
лотий ювілей!

Сердечно вітаємо зі святом! Безмежно
дякуємо за турботу і ласку, за любов і тепло-
ту душі.  Будь завжди щаслива! Бажаємо

здоров’я міцного,
бо без нього не
милі ніякі діла, в
здоров’ї – багатство
і радість, і більшо-
го щастя на світі
нема.  Молимо Все-
вишнього, аби до-
помагав Тобі,
рідненька, берегти
своє здоров’я, і це
буде найбільша
радість для нас.
Дай Боже довгий
вік Тобі в дарунок!

Хай благословляє Божа Мати
До 100 літ у радості прожити!
Й на сторіччя ми могли сказати:
«Наша люба, Ти – найкраща в світі!»
З повагою і любов’ю – чоловік Петро і син

Михасик.

Дорогу і люблячу матусю, найкращу у світі, турботливу бабусю і прабабусю Михайліну Тарасівну
Тисовську  від щирого серця і з великою любов’ю вітаємо із 70-літнім
ювілеєм!

Бажаємо   найдорожчій нам людині доброго здоров’я,   родинної злаго-
ди і достатку, любові від близьких, поваги від людей, Божої опіки і благо-
словення – на многії і благії літа!

Вас, наша люба, добра, єдина,
З любов’ю вітає  уся родина.
Дякуєм за серце – чуйне і ніжне,
За щиру турботу про кожного з нас.
Щоб здоров ’я було, щоб жили-не тужили,
Ви найбільшого щастя в житті заслужили.
Багата душею, метка, роботяща.
Живіть довго, рідна, бо Ви в нас – найкраща!
 З повагою – син Іван, невістка Марія, онуки Михайло та Ігорчик і вся

велика  родина.

Ó ÕÀÙÎÂ² ÌÎÆÓÒÜ
ÏÎÁÓÄÓÂÀÒÈ Ë²ÊÓÂÀËÜÍÎ-
ÑÏÎÐÒÈÂÍÈÉ ÊÎÌÏËÅÊÑ

Попри те, що впродовж десятиліть влада втішає жителів Турківщини можливим інвесто-
ром, який дасть  хоча б мінімальний розвиток нашому краю, ситуація практично залишаєть-
ся на нулю. З різних причин, люди, що мають кошти, не поспішають вкладати їх у  Карпатсь-
кий регіон, а якщо вже й вирішують, то там, де є розвинута інфраструктура.

Але  хочеться вірити, що все так не буде. Й підтвердженням   тому є бажання львівського лікаря-
пульмонолога, викладача медичного університету ім. Д. Галицького Анатолія Незгоди спорудити в с.
Хащів лікувально-спортивний  комплекс. Виявляється, що ще в 2013 році фахівці тут взяли мінераль-
ну воду «Нафтуся» для з’ясування її властивостей, а буквально нещодавно ми дізналися про те, що в
селі готові виділити 2,4 га землі для будівництва комплексу. Місцеві жителі кажуть: хоча б щось та й
робилося в селі. Наразі воно приречене на вимирання.

Зі слів Хащівського сільського голови Миколи Кметика, Анатолій Незгода має серйозні наміри.
Якщо до кінця 2020 року буде вирішено всі питання з оформленням земельної ділянки, то вже
навесні наступного року може розпочатися будівництво об’єкта. Зрозуміло, що тоді ще актуальнішим
стане питання капітального ремонту дороги.

Однак, попри благі наміри, є засторога: чи все задумане вдасться здійснити? На Турківщині вже
маємо випадки, коли  «потенційні інвестори» два десятки років тому взяли землю начебто під будів-
ництво, але й досі роботи не розпочали. Хочеться вірити, що добрий намір у Хащові буде приємним
виключенням  з гірких потішних обіцянок. А ті, хто пролобіював виділення ділянки, будуть відпові-
дальними й принциповими у тому контексті, щоб усе задумане таки здійснилося.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Від щирого серця і з великою любов’ю вітаємо дорогу
нам людину – Дмитра Степановича Гарбадина –  з юві-
лейним днем народження, яке  свят-
кував 5 листопада. Бажаємо Вам,
рідненький,  міцного здоров’я, душев-
ної теплоти, світлої радості в житті,
здійснення задумів і мрій, Божого
благословення на довгий вік.

Бажаєм удачі у всьому,
На всіх перехрестях життя.
Хай серце не знає утоми
Під сонцем ласкавим буття.
Хай Бог милостивий  з високого

неба
Дарує усе, чого лише треба,
А Матінка Божа – Цариця Свя-

та–
Дарує щасливі і довгі літа!
З любов’ю і повагою –  дружина Євгенія, дочка Мар’яна,

сини Олег і Михайло, зять Осип, невістка Вікторія, онуки –
Оксанка, Євген, Вадим і маленький Дмитрик.

Дорогу, люблячу, чуйну і турботливу хресну маму і куму –
Віру Матвіївну Теслюк, жительку с. В. Висоцьке –  із юві-
лейним днем народження від щирого серця і з великою
любов’ю вітають похресник Руслан, куми Галина і Микола.

Бажаємо Вам від усього серця, дорогенька,  міцного здо-
ров’я, невичерпної енергії, миру, достат-
ку, поваги від людей, родинного тепла,
Божого благословення на довгий вік.

Зичим в ювілейний день сонця і
тепла,

Радості безмежної, усмішок, доб-
ра,

Здійснення думок, задумів і мрій,
Сповнення усіх планів і надій.
Злагоди у домі,  у серці – любові,
Кожної хвилини міцного здоров’я,
Успіхів великих, достатку і втіхи,
Подарунків долі, Божої опіки!

Колектив Верхньовисоцького НВК щиросердечно вітає
із золотим ювілеєм Віру Матвіївну Теслюк.

Шановна Віро Матвіївно,  дозвольте привітати Вас з  цим
чудовим ювілейним днем народження! Бажаємо бути щас-
ливою,  усміхненою, життєрадісною. Нехай мрії здійсню-
ються, щастя кожен день дарує щирі посмішки, улюблені
квіти, приємні зустрічі з близькими. Здоров’я і щастя, ро-

динного благополуччя і розуміння,
підтримки і поваги. Нехай збудуться
усі Ваші надії і бажання, перетво-
ривши життя у справжню казку. Хай
Бог благословляє і веде Вас по
життю.

Хай у житті все буде, що по-
трібно,
З чим буде завжди радісне жит-

тя:
Любов і щастя, вірні друзі

Та вічно юна, нестаріюча душа!

Районна профспілкова організація працівників освіти і
науки щиро вітає з ювілеєм голову профспілкового коміте-
ту відділу освіти, чарівну жінку, вмілого педагога, порадни-
ка і друга  – Лілію Станіславівну Гладиш.

У цей чудовий день сердечно бажаємо Вам міцного здо-
ров’я, безмежного щастя, натхнення, оптимізму і нових

плідних здобутків.
Ваша відповідальність та доброзич-

ливість, турбота про колег-педагогів
дали змогу здобути шану та повагу се-
ред освітян.

Нехай Вас завжди супроводжує
успіх, постійно зігріває тепло людсь-
кої вдячності, будні і свята наповню-
ються  радістю й любов’ю, а всі Ваші
плани та найзаповітніші мрії обо-
в’язково здійсняться. Многая літ!

Нехай Вам Бог пошле іще здоро-
в’я й сили,

Весна дарує молодості цвіт.
Щоб Ви добро на цій землі творили
З любов’ю в серці ще багато літ!

Після тримісячної підготовки
на Яворівському полігоні,
підрозділ Михайла передисло-
кували в Суми , а згодом – на
лінію зіткнення, неподалік Лу-
ганська. Останній раз виходив
на зв’язок зі своїм приятелем-
сусідом 13 серпня. Це був 2014
рік. А наступного дня, вранці, Ми-
хайло  загинув… Востаннє по-
вертався в рідне село в хо-
лодній домовині на свято Пре-
ображення Господнього. Героя
зустрічала вся Турківщина. Він
був другим з Турківщини, після
Романа Мотичака із Лімни, яко-
го забрала російсько-українсь-
ка війна.

А в день похорону, здавало-
ся, плакало небо, зрошуючи
траурну процесію рясним до-
щем.

Швидко минає час. Відтоді
пройшло вже 6 років нестерп-
ного батьківського болю та ро-
зуміння того, що юний Герой
заслуговує на найвищий рівень
вшанування. Указом Президен-
та України Михайло був нагород-
жений орденом «За мужність»
ІІ ступеня. А нещодавно, щоб
віддати шану Герою, депутат
Львівської обласної ради Михай-
ло Дзюдзь, якому 25 жовтня
довірили представляти інтере-
си громади вже вп’яте, проявив
ініціативу й   виготовив меморі-
альну дошку, яку освятили на
фасаді  будинку Народного дому
с. Явора. У поминальній цере-

монії взяв участь сам Михайло
Семенович, голова Турківської
РДА Віталій Бабяк, Явірський
сільський голова Дмитро Гоші-
вський, керівники багатьох ус-

танов та організацій району,
батьки Героя, педагоги та учні
місцевої школи, небайдужі жи-
телі Явори та довколишніх сіл.
Освятили меморіальну дошку
місцеві парохи – отці Василь  та
Теодор. А виступаючі, ті, хто знав
Михайла, розповідали про ньо-
го як надзвичайно добру, щиру,

душевну людину. Його доброти
було настільки багато, що вис-
тачало на всіх. Якщо сміявся, то
сміявся щиро, якщо плакав, то
також щиро. Він не вмів лукави-
ти, був відкритим і мав надзви-
чайно загострене почуття спра-
ведливості. Без вагань, готовий
був прийти на допомогу потре-
буючим.

Надзвичайно зворушливим та
патріотичним був виступ учнів
Явірського НВК. Плакали бать-
ки Михайла, плакали всі при-
сутні, віддаючи душевну шану

новітньому Герою, що пішов у
Вічність із земного до небесно-
го воїнства.

До слова, дещо раніше мемо-
ріальну дошку освячено й Геро-
ям із села Нижня Яблунька –
Миколі Кльобу та Василеві Гунзі.
В цьому також заслуга Михайла
Дзюдзя.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Нещодавно у с. Явора освятили меморіальну дошку
новітньому Герою Михайлові Романовичу

Ще зовсім юним він став Героєм, віддавши своє життя за
Україну, за нас, на землі сущих. У свої 18 років не ховався від
військової служби, як сотні його однолітків, а, усвідомивши
відповідальну місію мужчини, одягнув однострій та швидко
освоїв навики кулеметника 24-ої механізованої бригади. Чому
пішов до війська? Очевидно, хотів самоутвердитися, стати
фінансово незалежним. Ну й, певна річ, допомогти матері-
ально своїй сім’ї,  батькам,  братам  та сестрам, яких надзви-
чайно любив та цінував.

Ï²ÄÒÂÅÐÄÈËÈ ÇÂÀÍÍß «ÍÀÐÎÄÍÈÉ»
 Як   повідомили у відділі культури, туризму та молоді Турківської РДА,  нещодавно пройш-

ла  атестація аматорських художніх колективів культурно-освітніх закладів системи
Міністерства культури України на підтвердження  та присвоєння звання «народний». Така
атестація проходить   через кожних 4 роки. Раніше, в рамках атестації, народний колектив
зобов’язаний був виступити перед громадськістю і продемонструвати свою майстерність.
Цьогоріч,  через карантинні  обмеження, у зв’язку з  пандемією  коронавірусу, огляд  творчості
усіх народних колективів проходив у режимі онлайн.

Нагадаємо, що на Турківщині є 15 аматорських колективів, що носять звання «народний». Це  театр
Турківського РНД,  естрадно-духовий колектив «Сурмачі» РНД, хорова капела «Карпати» РНД,  ан-
самбль пісні і музики «Бойківчани» НД смт. Бориня, фольклорний ансамбль «Бескид» НД с. Либохо-
ра,  фольклорний  ансамбль «Дримбарі» НД с. Бітля,  фольклорний ансамбль «Бойківські пере-
співи» РНД,  фольклорний ансамбль НД с. Нижнє Висоцьке, аматорський ансамбль сім’ї Федорків
«Відлуння» РНД,  фольклорний ансамбль «Бойківчанка» НД с. Риків, фольклорний ансамбль «Роз-
лучанка» НД с. Розлуч, ВІА «Горяни» РНД,  зразковий дитячий фольклорний колектив «Юні бойківча-
ни» РНД,  театральний колектив НД с. Ластівка. Тож  і далі це почесне звання залишатиметься за
ними.

Також в ході атестації  народний фольклорно-духовий колектив «Сурмачі» Турківського РНД було
перереєстровано у народний аматорський естрадно-духовий колектив  «Jazz Time» (керівник Михай-
ло Костевич).  Це було зроблено у зв’язку з тим, що в ньому змінилася й кількість учасників, і репер-
туар.

Користуючись нагодою,  начальник відділу Лілія Яворська щиро   привітала   керівників цих колек-
тивів з підтвердженням звання «народний»,  побажавши  їм  нових творчих звершень, плідних успіхів
на шляху популяризації української пісні, слова і танцю.

Ольга ТАРАСЕНКО.

ПОБИВ ДО СМЕРТІ БАТЬКА
У с.Верхнє трапилася сімейна трагедія. Під час конфлікту 40-річний син, який уже раніше мав

проблеми із законом (8 років відсидів у в’язниці за розбій), побив свого 69-річного батька. Правоохо-
ронці кажуть, що після побиття він ще прожив до ранку... Можливо, якби син-нелюд, чи хтось інший,
викликав швидку медичну допомогу, все закінчилося б по-іншому: у потерпілого міг бути шанс на
життя.

Наш кор.
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Колеги – методисти, вся освітянська родина сердечно віта-
ють з прекрасним ювілеєм, з такою особливою та важливою
датою –  ЛІЛІЮ СТАНІСЛАВІВНУ ГЛАДИШ!

Ви молода, здорова і повна сил! Тому щиро бажаємо Вам
щасливо зустріти ще як мінімум парочку 25-літніх ювілеїв, а

час від ювілею до ювілею проживати наповну:
весело, з вогником, заряджаючи навколишній

світ своєю енергією та оптимізмом!  Хочемо
від душі побажати міцного здоров’я і ней-

мовірного оптимізму, поваги й любові
рідних, вірної підтримки друзів, чудових
ідей, благополуччя і світлої удачі.

Ваш ювілей - це символ мудрості та
зрілості, привід для гордості, радості, доб-
рих побажань, приємних слів. То ж нехай
життя б’є ключем, розум залишається до-
питливим, енергія переповнює, близькі

бережуть і піклуються, спокій огортає, краса уми-
ротворяє, грація захоплює, день дарує посмішки й благі
звістки, а цілий рік  буде багатий на сюрпризи, емоції та лю-
бов. Хай здобутий досвід буде для Вас дороговказом на май-
бутні роки життя, які даруватимуть лише позитивні емоції та
багато посмішок. Бережіть своє здоров’я та оберігайте рідню
своєю любов’ю! Ваш ювілей - це половина того прекрасного
шляху, який Вас ще чекає попереду!

Є ювілеї досить різні,
Та є одна з найкращих дат,
Вітає щиро вся освітянська родина,
У день, коли Вам — 50!
Хай пахучим цвітом стелиться дорога,
Хай відходять вдалеч горе і біда,
Хай же будуть щастя і міцне здоров’я,
А Господь дарує МНОГАЯ, МНОГАЯ, МНОГАЯ ЛІТА!

Колектив працівників Боберківського НВК шле найщиріші
вітання з нагоди ювілейного дня народження вчителю украї-
нської мови і літератури Надії Іванівні Біжик
і бажає шановній ювілярці невичерпної
життєвої енергії, міцного-міцного здоро-
в’я, родинного тепла, мирного неба
над головою, довголіття.

В честь ювілейного Вашого дня,
Для Вас – найкращі наші слова:
Бажаєм здоров’я, многая літ,
Хай довгим і сонячним буде Ваш

вік!
Хай злагода буде, хай буде любов,
Хай тисячу раз повторяються знов
Хороші, святкові і пам’ятні дні,
Хай сонце всміхається Вам у житті!

Колектив Верхньовисоцької сільської ради щиро вітає з 55-
річчям, яке відзначатиме 8 листопада,  сільського голову Бог-
дана Миколайовича Черепанина.

Колеги по роботі щиро бажають ювіляру міцного здоров’я,
родинного благополуччя, вірних друзів, злагоди й миру на ко-
жен  день. Хай  доля  всміхається до Вас теплим сонячним
промінням, зігріває душу й звеселяє  серце.  Хай щастя, як

повноводна ріка, наповнює кожну хвилину
Вашого життя, щоб воно було як повна
чаша, всі мрії здійснювалися, всі плани
втілювалися, всі вершини підкорялися.

В цей день вітаємо зі святом,
Здоров’я зичимо багато.
Хай щастя в серце завітає,
Добром Господь благословляє.
Хай Мати Пречиста оберігає,

Ангел Господній на крилах три-
має.
А Бог хай дарує надію й тепло –

На многії літа, на щастя й добро!

Дорогу подругу і братову, жительку м.
Турка – Вікторію Богданівну Хащівсь-
ку – з днем народження сердечно віта-
ють коліжанки Наталія, Іванна та
Ірина і  швагро Василь.  Шановній і
люблячій іменинниці вони бажають
неба безхмарного, настрою гарного,
здоров’я без ліку і довгого- довгого
щасливого віку!

Нехай волошками цвітуть літа
прекрасні,

Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки

радість –
Ні грама бід, ні крапельки страждань.

Народився Роман зимової
лютневої пори  1970 року у ма-
льовничому райському куточку
наших  зелених Карпат – с. Роз-
луч,  у звичайній вчительській
сім’ї. Батьки – Ярослава Семе-
нівна і Микола Федорович –
виплекали в сина прекрасні
людські риси – скромність, пра-
целюбність, інтелігентність, так-
товність,  повагу до ближнього.
Любов до малювання супровод-
жує його все свідоме життя і він
віддається цьому захопленню
сповна.

– Відколи себе пам’ятаю,
відтоді малюю – ще коли був
дитиною.  І, як це  часто буває в
дитинстві з  усіма,  починав  із
копіювання, – пригадує  перші
свої творчі кроки у мистецьке
життя Роман Савчак. – А потім
пішов вчитися в студію образот-
ворчого мистецтва, яка на той
час діяла при Самбірському
Будинку піонерів;  сьогодні  там
знаходиться Будинок дитячої
творчості.  Два рази в тиждень,
після закінчення  шкільних
уроків, їздив я на заняття. Мама
спроваджувала  мене на авто-
бус до Самбора.  В Самборі
жила тітка Тамара, добра ма-
мина знайома, яка  мене  зуст-
річала  і заводила до студії. Зго-
дом  я  вже самостійно доби-
рався до Самбора й повертав-
ся додому ввечері  автобусом.
Саме в  художній студії розпо-
чав серйозне вивчення всіх азів
живописної техніки. І сьогодні
завдячую долі, що звела мене
тоді  з  надзвичайно душевною,
мудрою,  дуже  талановитою
людиною, членом Спілки худож-
ників УРСР, який   у свій час
навчався в учнів великого Іллі
Рєпіна  –  Миколою Прокопен-
ком.  Микола Васильович був
дуже добрим вчителем, моїм
порадником,  консультантом,  а
коли треба було, й  критиком.
Студія мала велике значення
для  всього карпатського регіо-
ну у вихованні нової когорти мо-
лодих художників. Микола Про-
копенко часто організовував
походи в гори, де діти, серед
мальовничої природи, опанову-
вали мистецтво начерків, вчили-
ся відображати на полотні ба-
гатство кольорів довкілля. До
речі, в Самборі й зараз діє  сту-
дія образотворчого мистецтва,
яку, при бажанні, могли б
відвідувати  талановиті діти з
Турківщини. І прикро, що такого
закладу немає в нашій Турці.

 Після студійної науки в Сам-
борі, обдарований  розлучанин
і далі  продовжував вдоскона-
лювати свою творчу май-
стерність.  У 1985 році Роман
Савчак став учнем Київської
республіканської художньої
школи.  При школі був інтернат,
де жив і навчався. Наука дава-
лася не важко,   адже у  знаного

майстра живопису, уже згадува-
ного  Миколи Прокопенка, він
пройшов відмінну школу   малю-
вання. Проте навчання   нега-
дано  перервалося,  у зв’язку з
аварією, яка сталася тоді  на
Чорнобильській  атомній.   На-
прикінці вісімдесятих-початку
дев’яностих років   Роман  опа-
новує  ще й  педагогічний фах –
навчається  на історичному фа-
культеті у Львівському держав-
ному університеті ім. Івана Фран-
ка.  Деякий період  вчителює  у
рідній Розлуцькій школі,  згодом
– працює  на будівництві, їздить
на заробітки за кордон,  восени
2010 року  односельці    вияви-
ли йому  довіру, обравши
сільським головою.  Але, незва-
жаючи на різні життєві ситуації,
Роман Савчак ніколи не  поли-
шав живопису.

В його  будинку є спеціальна
творча  майстерня.  Часто тут
пахне фарбою...  У  цій май-
стерні створено сотні цікавих
художніх полотен різної темати-
ки, серед яких, звичайно,  пере-
важають пейзажі рідного Бойк-
івського краю.

…Під величаві звуки трембіт,
в рамках програми П’ятих
Всесвітніх бойківських фестин,
Всеукраїнське об’єднання
«Письменники Бойківщини» в
концертному залі музичної шко-
ли м. Турка 1 серпня 2012 року
проводило фольклорно-етног-
рафічний конкурс ім. М. Зуб-
рицького. У затишному залі, де
відбувався конкурс, милували
око і викликали позитивні
емоції численні картини з кар-
патськими пейзажами худож-
ника Романа. Це була його пер-
ша персональна виставка. Зго-
дом, у 2015 році,  офіційна вис-
тавка  його картин  була  репре-
зентована  у  музеї народної
архітектури  та побуту «Шевчен-
ківський гай»,  у м. Львів.

Минулого року  Роман Савчак
став популяризувати свої робо-
ти в соціальних мережах. Адже
це сьогодні найбільш  пошире-
ний вид реклами, аби себе по-
казати.

–  Завдяки Інтернету,  завів
дружні контакти з багатьма про-
фесійними художниками,
навіть з-за кордону, – розпові-
дає  митець. –  За якийсь час
на мою адресу прийшло по-
відомлення від головного редак-
тора   відомого у світі англомов-
ного журналу-каталогу Painting
Craphics  («Живопис і графіка»)
з пропозицією розмістити деякі
свої картини у цьому каталозі й
відповідно надати контактні те-
лефони,  Я дав згоду.

 До  слова,  розповсюджують
каталог  по всіх відомих  галере-
ях світу. У  ньому   представлені
твори 50 художників з різних
країн, і  тепер  серед них  є  ще  й
картини  Романа Савчака. Тож

є надія, що  котрась із галерей
Америки чи Європи  забажає
мати  в  своїй колекції  творчі
полотна  нашого талановитого
земляка.

 В основному Роман Савчак
малює пейзажні полотна.
Ліричні, тонко виписані, вони за-
чаровують глядачів. Цим не-
можливо було не захопитися
творчій людині, адже живе в та-
кому прекрасному  мальовни-
чому краї!  І старається малю-
вати з натури. Є  пейзажні тво-
ри,  написані  в Турці, в рідному
Розлучі,  або ж у Стрілках… Дуже
багато  картин знаходяться  у
шанувальників його творчості  у
Польщі.  Свого часу, коли   про-
водили реставрацію костелу у
Розлучі (в ньому, до речі,  актив-
ну участь брав і Роман, та й на
реставрацію цієї   давньої сак-
ральної споруди, за  його  кло-
потанням, ЮНЕСКО тоді виді-
лило  чималу суму коштів),   про-
фесор Гданської політехніки,
член ради ЮНЕСКО, полька   п.
Романія Чинковська,  від кар-
тин   розлучанина була в захваті.
Вона попросила  тоді у Романа
кілька  картин, щоб розповсю-
дити їх у себе на батьківщині,
серед своїх друзів.   Відтоді між
сім’єю Савчаків і п. Романією та
її родиною  зав’язалася тісна
дружба, а  багато   художніх по-
лотен  нашого  митця дістали,
як кажуть, постійну прописку у
сусідній Польщі.

У  Романа  Миколайовича –
двоє  прекрасних, розумних,
добрих  дітей; син Василь –
військовий, закінчив Львівську
академію сухопутних військ ім.
П. Сагайдачного, донька Андрі-
ана обрала професію медика.
Підтримкою  і  опорою, добрим
порадником і  справжньою му-
зою для художника є його дру-
жина Світлана Іванівна, дирек-
тор Розлуцького НВК.

– Малюють мої діти гарно,
але, щоб  малювання стало  ос-
новним   для них – ні.   Ось і онук
Ромчик сьогодні з охотою при-
падає з олівчиком у руках до
аркуша паперу, і малює,
малює... Колись і мої батьки не
малювали, зате мама розпові-
дала, що дуже талановитим  був
мій дід, – каже Роман Миколай-
ович.

 Віриться, що талант  самобут-
нього художника матиме про-
довження. Так у житті буває.
Вочевидь більший нахил до
творчості може мати хтось із
наступного покоління Савчаків.
Кажуть: якщо в роду була обда-
рована людина, то в котромусь
коліні роду ця риса може про-
явитися. Дай Бог…

За  фахом – вчитель, кваліфі-
кований робітник; як людина –
добрий порадник, щирий друг,
турботливий батько,  порядний
сім’янин,  найкращий у світі
дідусь; за покликанням душі –
художник. Таким є Роман Сав-
чак. Художній  орієнтир майст-
ра живопису – любов до рідної
землі.  Він завжди у творчому
пошуку, втілює в життя свої за-
думи і впевнено працює над
собою.  Не інакше як Божий дар,
помножений на наполегливість.

Ольга ТАРАСЕНКО.

ÍÀÉÊÐÀÙÈÉ Ó×ÈÒÅËÜ
– ÁÎÃ, À ÒÂÎÐ×²ÑÒÜ –

ÒÎ ÄÓÕÎÂÍ²ÑÒÜ
вважає  багато митців,  серед яких і самобутній художник

Бойківського краю, громадський діяч Роман Савчак
– Господь уже все створив… І картину також. Беру полот-

но, у руки –  пензель  і навіть гадки не маю, що  буде далі.
Штрих за штрихом, мазок за мазком  – і починаю малювати.
Все, що бачить людське око, –  небо, хмари, дерева, ліс, річку…
Світ дуже красивий, своєрідний  і надзвичайно багатий. І ху-
дожник має той Божий дар донести цю  нетлінну, дивовижну
красу людям,  залишити на полотні майбутнім поколінням. –
розмірковує Роман  Миколайович.
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Порядковий 
номер кандидата 

в депутати  
в територіальному 

виборчому  
списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
 кандидата в депутати  

Львівська обласна організація Політичної Партії "Сила і честь" 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Ігнацевич Степан Степанович 274 
2 Микуляк Роман Михайлович 15 
3 Дмитрус Марія Володимирівна 40 
4 Бенкеч Геннадій Михайлович 32 
5 Яворська Марія Василівна 25 
6 Хомич Віра Вікторівна 5 
7 Золощук Володимир Олександрович 1 
8 Надич Лідія Василівна 2 
9 Яворський Мар'ян Володимирович 31 

Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «СВОБОДА» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Калинич Мирослава Петрівна 358 
2 Рик Сергій Романович 57 
3 Новосельська Наталія Василівна 12 
4 Браток Руслан Іванович 50 
5 Бабунич Степан Миколайович 8 
6 Ляхович Людмила Дмитрівна 44 
7 Дем'яновський Іван Мар’янович 20 
8 Іжик Галина Михайлівна 25 

Львівська територіальна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Думич Роман Володимирович 359 
2 Лабецький Олександр Миронович 639 
3 Габак Іван Васильович 82 
4 Забєгіна Марія Василівна 9 
5 Шукост Леся Степанівна 9 
6 Лило Юрій Дмитрович 579 
7 Бойко Ірина Андріївна 23 
8 Бухній Микола Юрійович 1 
9 Круц Іван Васильович 78 
10 Галишин Оксана Антонівна 89 
11 Кулаєв Олег Іванович 47 

Львівська обласна партійна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Яворська Надія Миронівна 282 
2 Юричко Ярослав Володимирович 281 
3 Андрущакевич Віра Михайлівна 130 
4 Поврозник Петро Павлович 69 
5 Комарницький Степан Васильович 11 
6 Годованець Любомира Михайлівна 70 
7 Земан Віталій Васильович 47 
8 Топольницький Володимир Михайлович 11 
9 Миклюсевич Анна Іванівна 54 

Львівська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Ропецький Володимир Адамович 12 
2 Федорович Титомир Федорович 4 
3 Борисенко Ольга Миколаївна 13 
4 Лукавий Федір Петрович 4 
5 Цимбалюк Олена Костянтинівна 9 
6 Руденко Олег Васильович 3 

Львівська обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Баб’як Віталій Євгенович 349 
2 Барабаш Василь Михайлович 471 
3 Рурич Анастасія Іванівна 65 
4 Бартлевич Юлія Миколаївна 19 
5 Січак Іван Миколайович 52 

Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Себій Михайло Михайлович 106 
2 Деркач Андрій Ярославович 18 
3 Туряб Ірина Ярославівна 9 
4 Кузишин Галина Володимирівна 5 
5 Куцалаба Надія Михайлівна 11 

Львівська обласна організація політичної партії «Громадянська позиція» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Залуга Степан Степанович 1158 
2 Блажівський Михайло Миколайович 745 
3 Грицак Василь Михайлович 20 
4 Шкрамко Ірина Іванівна 43 
5 Дем’ян Тетяна Іванівна 18 
6 Гришканич Олег Васильович 111 
7 Кухар Віта Володимирівна 37 
8 Щур Михайло Федорович 33 
9 Комарницька Світлана Василівна 10 
10 Періг Анатолій Михайлович 7 

Львівська обласна організація політичної партії «За Майбутнє» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Набоков Ростислав Володимирович 74 
2 Щербан Роман Михайлович 10 
3 Сливар Володимир Ігорович 54 
4 Шубін Іванна Олександрівна 71 
5 Михайлечко Андріана Романівна 6 

Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька 
Партія» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Качмар Оксана Іванівна 98 
2 Іваник Василь Богданович 8 
3 Легедза Мар’ян Степанович 5 
4 Мамчак Іван Миронович 18 
5 Серединська Мирослава Стефанівна 2 
6 Яблонська Надія Любомирівна 5 

Львівська крайова організація “Народний рух України” Політичної партії 
"Народний Рух України" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Матківська Галина Василівна 21 
2 Кисиличин Олександр Степанович 9 
3 Жавко Василь Васильович 9 
4 Зьобер Марія Іванівна 2 
5 Бутрей Едуард Дмитрович 3 
6 Ільків Мар’яна Іванівна 24 
7 Стефаник Іван Васильович 14 
8 Лоневська Ірина Мар’янівна 26 
9 Грабовенський Андрій Орестович 1 
10 Рик Галина Михайлівна 2 
11 Ференц Іван Богданович 124 

к іл ь к іс т ь  г о л о с ів  в и б о р ц ів , я к і  п ід т р и м а л и  т е р и т о р іа л ь н и й  в и б о р ч и й  с п и с о к  к а н д и д а т ів  у  д е п у т а т и  
в ід  к о ж н о ї  м ісц ев о ї  о р г а н із а ц і ї  п о л іт и ч н о ї п а р т ії у  м е ж а х  т ер и т о р іа л ь н о го  в и б о рч о г о  о к р у г у  (ч а ст и н и  

т е р и т о р іа л ь н о г о  в и б о рч о г о  о к р у г у ):  

К іл ь к іс т ь  г ол о с ів  в и б о рц і в , я к і п і д тр и м а л и  
те р и т о рі ал ь н и й  в и б ор ч и й  с п и с о к  к а н ди да т ів   

у  д е п у та ти  в ід  м і сц е в ої  ор г а н із а ц і ї  
п ол і ти ч н ої  п а рт ії 

№  
з /п  

Н а з в а  м і сц е в ої ор г а н із а ц ії  п о л іт и ч н о ї п а р ті ї  
( у  п о ря д к у р о зм іщ е н н я  у  в и б о р ч о м у  б ю л е те н і)  

п р о п и с о м  ц и ф р ам и  

1  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  П о л іт ич н о ї  П ар т ії  " С и ла  і ч ест ь "  ч о т и р и ст а  
с ім д е ся т  п 'я т ь  4 7 5  

2  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  В се ук р а їн сь к о го  о б ’є д на н ня  « С В О Б О Д А »  ш іст с о т  
ш іст д еся т  6 6 0  

3  Л ьв ів сь к а  т ер и т о р іал ь н а  о р г ан іза ц ія  П О Л ІТ И Ч Н А  П А Р Т ІЯ  
" Є В Р О П Е Й С Ь К А  С О Л І Д А Р Н ІС Т Ь "  

д в і  т и ся ч і 
п 'я т д ес я т  о д и н  2 0 5 1  

4  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  па р т ій н а  о р г ан іза ц ія  В с е ук р а їнс ь к о го  о б ’є д н а н н я 
«Б ат ь к ів щ ин а »  

о д н а  т и ся ч а  
п 'я т д ес я т  с ім  1 0 5 7  

5  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  П о л іт ич н о ї  п ар т і ї  "У Д А Р  ( У к р а їн сь к и й  
Д ем о к р а т ич н и й  А л ья нс  за  Р еф о р м и)  В іт ал ія  К л и ч к а"  в іс ім д ес я т  д в а  8 2  

6  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  П О Л ІТ И Ч Н О Ї П А Р Т ІЇ «С Л У Г А  
Н А Р О Д У »  

о д н а  т и ся ч а  
д в іст і д е в 'я т ь  1 2 0 9  

7  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  т ер и т о р іал ь на  о р ган ізац ія  П о л іт ич н о ї  П ар т і ї  
«Г О Л О С » с т о  д ев 'я н о ст о  1 9 0  

8  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  п о літ и ч н о ї  п ар т і ї  «Г р о м ад ян сь к а  п о зи ц ія »  д в і т и с я ч і  д в іст і 
со р о к  ш іст ь  2 2 4 6  

9  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  п о літ и ч н о ї  п ар т і ї  «З а  М а й б ут нє »  т р и с т а  
в іс ім на д ц я т ь 3 1 8  

1 0  Л ьв ів сь к а  о б л ас на  о р га н іза ц ія  п о літ и ч н о ї  п ар т і ї  «У к р а їн сь к а  Г а л и ць к а  
П ар т ія »  

д в іс т і 
т р и н а д ц я т ь  2 1 3  

1 1  Л ьв ів сь к а  к р а йо в а  о р га н іза ц ія  “Н ар о д ни й  р ух  У к р а їн и ”  П о л іт и ч н о ї п ар т ії  
" Н ар о д н ий  Р ух  У к р а їн и"  

д в іс т і с ім д е ся т  
д ев 'я т ь  2 7 9  

 

к іл ьк ість  г ол осів  в и б о рц ів , я к і п ід тр им ал и  в есь т ери то ріал ь н и й  в и б ор чи й  сп и сок  к а н д ид а тів  у 
д еп у та ти , н е  п ід т ри м а в ш и  ок р ем ог о к а н д ид а та  в  д еп ут ат и  з ц ьо го  сп и ск у , в ід  ко ж н о ї м ісц ев о ї 

ор га н ізац ії п оліт и чн о ї п а ртії у м еж а х т ери то ріа ль н ог о в и б орч о го о к ру гу (ч а сти н и  тери т оріал ь н ого  
в и б ор чо го  о к ру гу):  

К іл ь кіст ь го л ос ів в иб о рц ів , я кі п ідтр им а л и в есь  
тер ит о р іал ьн ий  ви б о рч ий сп исо к  ка н дида т ів   
у  депу т а ти  від  м ісцев о ї о р га ніза ції п о л ітич но ї 
па р т ії , не  п ідт р им а в ш и  о кр ем ог о к а нди да та  в  

депу т а ти  з  ць о го сп иск у  

№  
з/п  

Н а зв а  м ісцев ої  о р га ніза ції п ол іт ич но ї па р т ії   
(у  по р яд ку  р о зм іщ енн я у ви бо р чо м у бю л ет ен і) 

пр о пи со м  ци ф р ами  

1  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  П олітич ної П а рт ії "Сила  і ч ес ть"  п 'ят д ес ят  50  

2  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  В с е укр аїнсь ко го  об’є дна ння  «С В О Б О Д А » віс ім де сят  
ш іст ь  86  

3  Л ьвівс ьк а  те рито ріальна  ор га н іза ц ія  П О Л ІТ И Ч Н А  П А Р Т ІЯ  
"Є ВР О П Е Й С Ь К А  С О Л ІД А Р Н ІСТ Ь "  

ст о т ридц ят ь 
ш іст ь  136  

4  Л ьвівс ьк а  обла с на па рт ійна  ор га н ізац ія  В с е ук раїнс ьк ого  об ’єдна н ня 
«Б а тьк івщ ина » с т о два  102  

5  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  П олітич ної па ртії "У Д А Р  (У к ра їнськ ий  
Д е м ок ра тичн ий  А лья нс з а Р е ф о рм и)  В італ ія  К лич ка "  т ридц ят ь с ім  37  

6  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  П О Л ІТ И Ч Н О Ї П А Р Т ІЇ «С Л У Г А  
Н А Р О Д У » 

дв іс т і п 'ят дес ят  
т ри  253  

7  Л ьвівс ьк а  обла с на т ер итор іальн а  орга ніз ац ія  П оліт ичної П а ртії 
«ГО Л О С » со рок  о дин  41  

8  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  по л ітич ної пар тії «Гр ом а дянс ька  по зиц ія »  ш іс т д ес ят  
ч от ири  64  

9  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  по л ітич ної пар тії «За  М а йб ут нє »  с т о т ри  103  

1 0  Л ьвівс ьк а  обла с на о рган іза ц ія  по л ітич ної пар тії «У кра їнс ька  Га лиць ка  
П арт ія » с ім де сят  с ім  77  

1 1  Л ьвівс ьк а  кр айов а о рган із ац ія  “ Н а род ний  р ух  У к ра їни” П оліт ичної 
па ртії "Н а ро дний  Р ух  У к ра їни"  со рок  чот ири  44  

 

ÏÐÎ Ï²ÄÑÓÌÊÈ ÃÎËÎÑÓÂÀÍÍß Ç ÂÈÁÎÐ²Â ÄÅÏÓÒÀÒ²Â ÑÀÌÁ²ÐÑÜÊÎ¯
ÐÀÉÎÍÍÎ¯ ÐÀÄÈ ÏÎ ÒÂÎ ¹4 Ó ÌÅÆÀÕ ÒÓÐÊ²ÂÑÜÊÎ¯ ÒÂÊ

кількість голосів виборців, які підтримали кожного
кандидата в депутати, включеного до територіаль-
ного виборчого списку кандидатів у депутати від кож-
ної місцевої організації політичної партії, у межах те-
риторіального виборчого округу (частини територі-
ального виборчого округу):

Педагоги та учні Риківської ЗОШ І-ІІ ст. щиро
вітають з ювілеєм Тетяну Миронівну Іжик – зас-
тупника директора школи, талановиту вчитель-
ку, добру порадницю, хорошу маму і бабусю.

Хай світлою буде Ваша життєва дорога, любові
Вам – від людей, творчої наснаги, сили, мудрості,
добра, сімейної злагоди.

55-ліття – день особли-
вий!

Він дарований Богом
навік.

Хай він буде чудовим,
щасливим,

І дарує Вам многая
літ!

Хай Господь береже у
здоров’ї

І примножує успіх, любов.
Хай у кожному дні, в  кожнім

слові
Будуть щедрість, добро знову й знов!.

ÍÀ ÏÐÈÄÁÀÍÍß
ØÊ²ËÜÍÎÃÎ
ÏÐÈËÀÄÄß

Згідно розпорядження голови Львівської обл-
держадміністрації, затверджено порядок надан-
ня одноразової адресної допомоги на придбання
навчального приладдя дітям із багатодітних
сімей.

Цю допомогу надають дітям з багатодітних сімей,
у яких виховується  п’ятеро і більше дітей шкільного
віку, та дітям, які навчаються за денною формою на-
вчання у закладах середньої, професійної (профес-
ійно-технічної) та вищої освіти, - до закінчення на-
вчальних закладів, але не довше ніж до досягнення
ними 23-х років.

 До речі, минулого року таку допомогу надавали
сім’ям,  у яких виховувалося четверо і більше дітей,
але сума  допомоги була дещо менша.

– Право на одержання допомоги мають батьки,
які на момент звернення  зареєстровані та фактич-
но проживають з дітьми, – каже завідувач сектору з
обслуговування постраждалих внаслідок аварії на
ЧАЕС та сімейної політики УСЗН Турківської РДА
Мар’яна Крайняковець. – На одну дитину шкільного
віку, чи студента денної форми навчання, держава
виділяє 258 гривень. Станом на   5 листопада, допо-
могу на придбання навчального приладдя у нашому
районі вже одержали 88 сімей. І ще одна, не менш
важлива річ –  аби кошти ці дійсно  були використані
батьками для навчальних цілей їхніх дітей.

Ольга ТАРАСЕНКО.
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кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список 
кандидатів у депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах 

територіального виборчого округу (частини територіального виборчого 
округу): 

Кількість голосів виборців, які підтримали 
територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації  
політичної партії № 

з/п 
Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

прописом цифрами 

1 Львівська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ» 
одна тисяча 

сімсот 
п'ятдесят два 

1752 

2 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «ДУХОВНА 
УКРАЇНА» сімдесят два 72 

3 Львівська обласна регіональна організація Політичної партії «ВАРТА 
(Всеукраїнський Альянс Регіональних і Територіальних Активістів)» тридцять один 31 

4 Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька 
Партія» дев'яносто два 92 

5 Львівська обласна організація Політичної Партії «За Майбутнє» триста 
п'ятдесят 350 

6 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» сімдесят один 71 

7 Львівська територіальна організація Політичної партії «Європейська 
Солідарність» 

три тисячі 
шістсот 

шістдесят 
3660 

8 Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» сто два 102 

9 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» 

чотириста 
дев'яносто п'ять 495 

10 Львівська обласна організація Політичної партії «Сила І Честь» двісті сорок 
чотири 244 

11 Львівська крайова організація Політичної партії «Народний Рух 
України» 

двісті двадцять 
три 223 

12 Львівська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» п'ятдесят сім 57 

13 Львівська обласна організація Політичної партії «Громадянська позиція» одна тисяча сто 
п'ятдесят шість 1156 

14 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода» триста 
шістдесят вісім 368 

15 Львівська обласна організація Політичної партії «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ» сто сорок вісім 148 

 

кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий 
список кандидатів у депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з 

цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах 
територіального виборчого округу (частини територіального виборчого 

округу): 
Кількість гол осів  виборців, які підтрим али весь 

територіал ьн ий виборч ий сп исок кандидатів   
у  депутати від місцевої організації п олітичн ої 
партії, не підтримавш и окрем ого к ан дидата в 

депутати з цього списку  

№  
з/п 

Назва м ісцевої організації політичної партії  
(у порядку розм іщення у виборчому бюлетен і) 

прописом  цифрам и 

1 Львівська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ » сто двадцять 
один 121 

2 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «ДУХОВНА 
У КРАЇНА» вісімнадцять 18 

3 Львівська обласна регіональна організація Політичної партії «В АРТА 
(Всеукраїнський Альянс Регіональних і Територіальних Активістів)» дев'ятнадцять 19 

4 Львівська обласна організація політичної партії «У країнська Галицька 
Партія» двадцять два 22 

5 Львівська обласна організація Політичної Партії «За Майбутнє» шістдесят три 63 

6 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «Н АШ  КРАЙ » двадцять один 21 

7 Львівська територіальна організація Політичної партії «Європейська 
Солідарність» 

сто п'ятдесят 
три 153 

8 Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» двадцять 20 

9 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщ ина » 

сто двадцять 
три 123 

10 Львівська обласна організація Політичної партії «Сила І Честь» п'ятдесят один 51 

11 Львівська крайова організація Політичної партії «Народний Рух 
У країни» шістдесят сім 67 

12 Львівська обласна організація Політичної партії «УДАР (У країнський 
Дем ократичний Альянс за Реформи) В італія Кличка» тридцять сім 37 

13 Львівська обласна організація Політичної партії «Громадянська 
позиція» п'ятдесят вісім 58 

14 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода» п'ятдесят 50 

15 Львівська обласна організація Політичної партії «Об’єднання 
«САМ ОПОМ ІЧ» сорок дев'ять 49 

Порядковий номер 
кандидата 
в депутати  

в територіальному 
виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по 
батькові (за наявності) 
 кандидата в депутати 

 

Львівська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ» 
1 Доскіч Юрій Юрійович 1129 
2 Бучко Юрій Богданович 374 
3 Паска Олег Володимирович 53 
4 Рода Наталія Петрівна 16 
5 Волощак Наталія Богданівна 4 
6 Солук Ірена Степанівна 3 
7 Ярема Ігор Іванович 43 
8 Добровецька Олеся Ярославівна 7 
9 Борецький Андрій Ярославович 2 

Львівська обласна партійна організація Політичної партії  
«ДУХОВНА УКРАЇНА» 

1 Ляхович Андрій Ілліч 28 
2 Сулим Роман Ярославович 9 
3 Федірко Світлана Ярославівна 4 
4 Оборошинська Ольга Стефанівна 2 
5 Романюк Арсен Вікторович 11 

Львівська обласна регіональна організація Політичної партії «ВАРТА (Всеукраїнський 
Альянс Регіональних і Територіальних Активістів)» 

1 Романчак Андрій Олександрович 3 
2 Аніщенко Дмитро Валерійович 2 
3 Горун Розалія Василівна 5 
4 Кремса Богдан Богданович 2 
5 Зародова Андріана Богданівна 0 
6 Підгірний Роман Володимирович 0 

Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька Партія» 
1 Сокальський Михайло Степанович 13 
2 Кульчицька -Волчко Марія Василівна 2 
3 Андрейків Василь Богданович 6 
4 Качмар Оксана Іванівна 41 
5 Яким Василь Юрійович 1 
6 Комаровський Богдан Іванович 5 
7 Піцик Олена Володимирівна 0 
8 Федорович Богдан Михайлович 1 
9 Турецька Галина Ігорівна 1 

Львівська обласна організація Політичної Партії «За Майбутнє» 
1 Гнатишин Володимир Ярославович 16 
2 Когут Геннадій Йосипович 210 
3 Вовчик Віталій Богданович 39 
4 Петрушка Світлана Степанівна 6 
5 Марченко Лідія Ярославівна 15 
6 Скабара Богдан Іванович 1 
7 Дичко Ірина Володимирівна 0 

Львівська обласна партійна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» 
1 Матвіїшин Орест Ярославович 6 
2 Кульган Андрій Васильович 3 
3 Писарєва Валентина Олександрівна 6 
4 Яцкуляк Орест Орестович 34 
5 Лисенко Ольга Юріївна 1 

Львівська територіальна організація Політичної партії «Європейська Солідарність» 
1 Фрей Микола Михайлович 32 
2 Гичка Михайло Михайлович 170 
3 Дзюдзь Михайло Семенович 3156 
4 Павлечко Галина Дмитрівна 18 
5 Шалабавка Леся Ігорівна 49 
7 Кохан Ольга Михайлівна 74 
9 Франко Тетяна Іванівна 8 

Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС» 
1 Леськів Юрій Омелянович 34 
2 Деркач Володимир Григорович 19 
3 Криницька Емілія Віталіївна 8 
4 Цвик Марія Володимирівна 1 
5 Райхель Микола Ігорович 11 
6 Волошин Марія Василівна 9 

Львівська обласна організація Політичної партії «Сила І Честь» 
1 Комарницький Ігор Михайлович 50 
2 Сушко Олег Ярославович 14 
3 Гучок Іван васильович 15 
4 Качор Тетяна Володимирівна 1 
5 Матківська Ірина Антонівна 8 
6 Гвоздінський Іван Ярославович 99 
7 Кобилинська Оксана Василівна 3 
8 Коциловський Володимир Павлович 3 
9 Васурчак Наталія Євгеніївна 0 

Львівська крайова організація Політичної партії «Народний Рух України» 
1 Піхоцький Ігор Михайлович 99 
2 Головчак Василь Степанович 33 
3 Кільган Іван Степанович 11 
4 Кав`як Леся Євгенівна 2 
5 Дутко Галина Іванівна 2 
6 Пельчар Степан Ярославович 1 
7 Брийовський Василь Вікторович 2 
8 Кравчак Руслан Миколайович 1 
9 Курлятович Руслана Богданівна 1 
10 Комарницька Тетяна Борисівна 4 

Львівська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний 
Альянс за Реформи) Віталія Кличка» 

1 Домчак Олег Іванович 14 
2 Ропецький Володимир Адамович 3 
3 Комаровська Любов Романівна 1 
4 Волошин Василь Миронович 1 
5 Бобер Романа Дмитрівна 1 

Львівська обласна організація Політичної партії «Громадянська позиція» 
1 Охріменко Леонід Володимирович 13 
2 Курій Василь Васильович 54 
3 Макаришин Богдан Васильович 1017 
4 Спринська Зоряна Василівна 3 
5 Гарбар Марія Михайлівна 1 
6 Пазюк Сергій Зеновійович 6 
7 Яніцька Мар’яна Михайлівна 2 
8 Гошман Іван Іванович 2 
Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода» 
1 Казан Володимир Михайлович 13 
2 Ковалів Михайло Іванович 7 
3 Калинич Мирослава Петрівна 204 
4 Висоцька Ірина Володимирівна 10 
5 Височанська Софія Анатоліївна 7 
6 Поточний Василь Теодорович 69 
7 Пляцок Ірина Миколаївна 1 
8 Кравченко Ярослав Охрімович 7 

Львівська обласна організація Політичної партії «Об’єднання «САМОПОМІЧ» 
1 Француз Олег Ярославович 31 
2 Фур Оксана Іванівна 5 
3 Жидик Андрій Орестович 10 
4 Ухач Святослав Анатолійович 1 
5 Блажевська Марина Миронівна 52 

Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» 
1 Парпан Уляна Михайлівна 118 
2 Лозинський Мар’ян Володимирович 117 
3 Мурайко Володимир Іванович 27 
4 Богайчик Роман Іванович 103 
5 Фіс Ярина Романівна 7 

кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включено-
го до територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої орган-
ізації політичної партії, у межах територіального виборчого округу (частини територі-
ального виборчого округу):

ÂÈÁÎÐ×ÈÉ ÊÐÈÌ²ÍÀË
У Турківське відділення поліції 25 жовтня над-

ійшло повідомлення від члена однієї з дільничних
виборчих комісій, розташованої у райцентрі, про те,
що двоє осіб незаконно взяли участь у виборах.

За цим фактом слідчі Турківського відділення поліції,
за процесуального керівництва Самбірської місцевоії
прокуратури, відкрили кримінальне провадження за ч.1
ст.158 (Надання неправдивих відомостей до органу ве-
дення Державного реєстру виборців або інше несанкц-
іоноване втручання в роботу Державного реєстру ви-
борців) Кримінального кодексу України. Санкція статті
передбачає покарання - позбавлення волі, на строк від
двох до чотирьох років, з позбавленням права обійма-
ти певні посади, або займатися певною діяльністю – на
строк п’ять років. 

Вчора  у Турківському відділенні поліції нам повідо-
мили, що по даному факту ще триває досудове слідство.

Але коли мова зайшла про кримінал на виборах, то
як сьогодні з’ясовується, порушень було надзвичайно
багато. Про це повідомляють самі кандидати в депута-
ти та спостерігачі. Для прикладу, дивовижна ситуація з
явкою виборців. На окремих дільницях до 18.00 год.,
вона становила 35%, а за 2 години до завершення голо-
сування – зросла на 15%. І це при тому, що в цю пору
доби уже було темно, падав дощ, та й зазвичай, під кінець
голосування йдуть на виборчі дільниці лише окремі осо-
би.

Ще один нюанс: нам до редакції телефонували на-
чебто справедливі громадяни, що приписали собі гіпер-
патріотизм і суперчесність, й розповідали про численні
порушення на дільницях, але, очевидно, вони не зна-
ють, або забули, якщо кандидат в депутати побачив по-
рушення і не зафіксував його, то він, відповідно, стає
співучасником злочину. І тут треба звертатися у право-
охоронні органи і притягати до відповідальності саме
його.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

У Т О Ч Н Е Н Н Я
У минулому номері газети «Бойківщина» від 30

жовтня 2020 року, на 6 сторінці, в таблиці, де
йдеться про підсумки голосування та результа-
ти виборів Боринської селищної ради Самбірсько-
го району Львівської області, трапилися 2 помил-
ки. Політична партія «Народний рух України» на-
брала 466 голосів, а не 1002, як вказано, а політич-
на партія «Конгрес українських націоналістів» –
не 578, як надруковано, а 211.

І ще в одній таблиці, де розписано як голосували ви-
борці за кожного з кандидатів у депутати до Боринсь-
кої селищної ради від політичної партії ВО «Свобода»,
кандидатка Ляхович Людмила Дмитрівна набрала 66
голосів, а не 49.
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Порядковий 
номер кандидата 

в депутати  
в територіальному 

виборчому  
списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
 кандидата в депутати  

Львівська обласна організація Політичної Партії "Сила і честь" 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Ігнацевич Степан Степанович 79 
2 Микуляк Роман Михайлович 17 
3 Дмитрус Марія Володимирівна 9 
4 Бенкеч Геннадій Михайлович 13 
5 Яворська Марія Василівна 13 
6 Хомич Віра Вікторівна 15 
7 Золощук Володимир Олександрович 3 
8 Надич Лідія Василівна 41 
9 Яворський Мар'ян Володимирович 2 

Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «СВОБОДА» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Калинич Мирослава Петрівна 234 
2 Рик Сергій Романович 152 
3 Новосельська Наталія Василівна 15 
4 Браток Руслан Іванович 15 
5 Бабунич Степан Миколайович 84 
6 Ляхович Людмила Дмитрівна 136 
7 Дем'яновський Іван Мар’янович 103 
8 Іжик Галина Михайлівна 46 

Львівська територіальна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Думич Роман Володимирович 156 
2 Лабецький Олександр Миронович 1582 
3 Габак Іван Васильович 142 
4 Забєгіна Марія Василівна 16 
5 Шукост Леся Степанівна 24 
6 Лило Юрій Дмитрович 177 
7 Бойко Ірина Андріївна 17 
8 Бухній Микола Юрійович 2 
9 Круц Іван Васильович 5 
10 Галишин Оксана Антонівна 22 
11 Кулаєв Олег Іванович 7 

Львівська обласна партійна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Яворська Надія Миронівна 152 
2 Юричко Ярослав Володимирович 55 
3 Андрущакевич Віра Михайлівна 159 
4 Поврозник Петро Павлович 185 
5 Комарницький Степан Васильович 156 
6 Годованець Любомира Михайлівна 6 
7 Земан Віталій Васильович 110 
8 Топольницький Володимир Михайлович 10 
9 Миклюсевич Анна Іванівна 140 

Львівська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Ропецький Володимир Адамович 15 
2 Федорович Титомир Федорович 6 
3 Борисенко Ольга Миколаївна 6 
4 Лукавий Федір Петрович 6 
5 Цимбалюк Олена Костянтинівна 11 
6 Руденко Олег Васильович 4 

Львівська обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Баб’як Віталій Євгенович 303 
2 Барабаш Василь Михайлович 171 
3 Рурич Анастасія Іванівна 53 
4 Бартлевич Юлія Миколаївна 42 
5 Січак Іван Миколайович 598 

Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Себій Михайло Михайлович 19 
2 Деркач Андрій Ярославович 12 
3 Туряб Ірина Ярославівна 8 
4 Кузишин Галина Володимирівна 7 
5 Куцалаба Надія Михайлівна 4 

Львівська обласна організація політичної партії «Громадянська позиція» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Залуга Степан Степанович 78 
2 Блажівський Михайло Миколайович 13 
3 Грицак Василь Михайлович 12 
4 Шкрамко Ірина Іванівна 5 
5 Дем’ян Тетяна Іванівна 4 
6 Гришканич Олег Васильович 3 
7 Кухар Віта Володимирівна 7 
8 Щур Михайло Федорович 243 
9 Комарницька Світлана Василівна 45 
10 Періг Анатолій Михайлович 64 

Львівська обласна організація політичної партії «За Майбутнє» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Набоков Ростислав Володимирович 3 
2 Щербан Роман Михайлович 6 
3 Сливар Володимир Ігорович 17 
4 Шубін Іванна Олександрівна 6 
5 Михайлечко Андріана Романівна 5 

Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька Партія» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Качмар Оксана Іванівна 19 
2 Іваник Василь Богданович 11 
3 Легедза Мар’ян Степанович 8 
4 Мамчак Іван Миронович 10 
5 Серединська Мирослава Стефанівна 6 
6 Яблонська Надія Любомирівна 10 

Львівська крайова організація “Народний рух України” Політичної партії 
"Народний Рух України" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 
1 Матківська Галина Василівна 36 
2 Кисиличин Олександр Степанович 2 
3 Жавко Василь Васильович 82 
4 Зьобер Марія Іванівна 0 
5 Бутрей Едуард Дмитрович 92 
6 Ільків Мар’яна Іванівна 7 
7 Стефаник Іван Васильович 4 
8 Лоневська Ірина Мар’янівна 2 
9 Грабовенський Андрій Орестович 0 
10 Рик Галина Михайлівна 79 
11 Ференц Іван Богданович 11 

кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати 
від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу (частини 

територіального виборчого округу):  

Кількість голосів виборців, які підтримали 
територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації  
політичної партії № 

з/п 
Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

прописом цифрами 

1 Львівська обласна організація Політичної Партії "Сила і честь" двісті сорок три 243 

2 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «СВОБОДА» вісімсот 
шістдесят вісім 868 

3 Львівська територіальна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 

дві тисячі 
триста 

чотирнадцять 
2314 

4 Львівська обласна партійна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» 

одна тисяча сто 
двадцять 
дев'ять 

1129 

5 Львівська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" сімдесят чотири 74 

6 Львівська обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 
НАРОДУ» 

одна тисяча 
чотириста 

двадцять сім 
1427 

7 Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» вісімдесят два 82 

8 Львівська обласна організація політичної партії «Громадянська позиція» п'ятсот шість 506 

9 Львівська обласна організація політичної партії «За Майбутнє» сімдесят 
дев'ять 79 

10 Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька 
Партія» сто вісім 108 

11 Львівська крайова організація “Народний рух України” Політичної партії 
"Народний Рух України" 

триста сорок 
вісім 348 
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кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу (частини територіального 
виборчого округу): 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів  
у депутати від місцевої організації політичної 
партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку  

№ 
з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

прописом цифрами 

1 Львівська обласна організація Політичної Партії "Сила і честь" п'ятдесят один 51 

2 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «СВОБОДА» вісімдесят три 83 

3 Львівська територіальна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 

сто шістдесят 
чотири 164 

4 Львівська обласна партійна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» 

сто п'ятдесят 
шість 156 

5 Львівська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" двадцять шість 26 

6 Львівська обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 
НАРОДУ» 

двісті 
шістдесят 260 

7 Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» тридцять два 32 

8 Львівська обласна організація політичної партії «Громадянська позиція» тридцять два 32 

9 Львівська обласна організація політичної партії «За Майбутнє» сорок два 42 

10 Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька 
Партія» сорок чотири 44 

11 Львівська крайова організація “Народний рух України” Політичної 
партії "Народний Рух України" тридцять три 33 

 

Кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до
територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації
політичної партії, у межах територіального виборчого округу (частини територіального

виборчого округу):

Дорогу  донечку і сестричку  Богдану Андруща-
кевич  із 18-річчям  з дня народження сердечно
вітають батьки Тетяна і Василь, брати Микола та
Іван, хресні батьки Сергій та
Марія.

Рідні та хресні батьки  ба-
жають їй міцного-міцного здо-
ров’я,  щасливої долі, вірних і
незрадливих друзів, сповнен-
ня  заповітних мрій і бажань,
Божої опіки і благословення
на многії і благії літа!

Хай віра, надія й любов із
Тобою

Крокують у кожній хви-
лині життя.

Хай серце від щастя стукоче піснями,
Хай гарним та світлим буде майбуття.
Від лиха та смутку, від горя й тривоги,
Хай Ангел Тебе захищає крильми.
До успіху й щастя ведуть всі дороги –
Тобі це  сьогодні бажаємо ми.

Вчителі початкових класів Розлуцького НВК
щиро вітають із золотим ювілеєм прекрасну лю-
дину, доброго порадника, методиста відділу осв-
іти – Лілію Станіславівну Гладиш – і бажають ша-
новній ювілярці  міцного здоров’я, радості, миру
та ласки Божої, святкового настрою, польоту мрій
та перемог на довгій життєвій стежині.

В честь ювілейного Вашого дня,
Для Вас найкращі наші слова:
Бажаєм здоров’я, многая літ,
Хай довгим і сонячним буде

Ваш вік!
Хай злагода буде, хай буде лю-

бов,
Хай тисячу раз повторяються

знов
Хороші, святкові і пам’ятні дні,
Хай сонце всміхається Вам у житті!

Адміністрація і профспілкова організація КНП
«Турківська ЦРЛ» щиросердечно вітають з юві-
лейним днем народження молодшу медичну се-
стру терапевтичного відділення Галину Миколаї-
вну Марич і бажають шановній ювілярці неба без-
хмарного, настрою гарного, здоро-
в’я без ліку і довгого-довгого щас-
ливого віку.

Хай барвистим цвітом
шлях життя рясніє,

Сповняться  найкращі  за-
повітні мрії.

Хай живуть у серці почуття
високі,

А Господь дарує   100 щасливих років!
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кіль кість  голосів  ви борц ів, як і п ідт рим али  тер иторіаль н ий  ви борч ий  сп и сок  канди датів  у  депутати  
в ід  к ож н ої м ісц ево ї орган ізац ії п оліти ч ної партії у м еж ах тери торіаль н ого ви борч ог о ок ругу  (части н и  

тери торіальн ого ви борчого ок ругу):  

К ільк ість  гол осів  в иборців , які під три мали 
т еритор іал ьни й ви борчий сп исок канди дат ів   

у  депу тат и від  м ісцев о ї організації   
пол іт ичн ої партії №  

з/п 
Н азва  м ісцево ї організац ії п ол іт ичн ої партії   
(у п оряд ку  розм іщ енн я у  виборчому  бюлетен і)  

прописом ци ф рами  

1 Л ьвівська  О бласна о рганізація П олітичної П арт ії «С Л У ГА  Н А РО Д У »  
од на т исяч а 

с імсот  два дцят ь 
од ин 

1721 

2  Л ьвівська  обласна партійна організація П олітичної парт ії «Д У Х О ВН А  
У КР А ЇН А » п'ят десят  вісім  58 

3  Л ьвівська  обласна р егіональна організація  П олітич но ї партії «В А Р Т А 
(В сеукраїнський Альянс Р егіональних і Територіальних А ктивіст ів)»  п'ят десят  т ри 53 

4  Л ьвівська  обласна о рганізація  політич ної партії «У кр аїнська Галиць ка 
П арт ія»  ст о дв а  102 

5  Л ьвівська  обласна о рганізація  П олітичної П арт ії «За  М айб утнє»  ст о со рок два  142 

6  Л ьвівська  обласна партійна організація П олітичної парт ії «Н А Ш  К Р АЙ »  ст о дев'яност о 
п 'ят ь 195 

7  Л ьвівська  тер иторіальна організація П олітич ної партії «Є вропейська 
Солідар ність»  

д ві т исяч і 
п 'ят сот  ч от ири 2504 

8  Л ьвівська  обласна терито ріальна  організація  П олітичної П артії 
«Г О Л О С » 

ст о двад цят ь 
вісім  128 

9  Л ьвівська  обласна о рганізація  В сеукраїнського  об’єд нання 
«Б атьк івщ ина» 

с імсот  с ім десят  
вісім  778 

10 Л ьвівська  обласна о рганізація  П олітичної партії «С ила І  Ч есть»  т рист а 
п 'ят десят  п 'ят ь  355 

11 Л ьвівська  крайова о рганізація  П олітичної партії «Н арод ний Р ух 
У кра їни » двіст і сорок 240 

12 Л ьвівська  обласна о рганізація  П олітичної партії «У Д АР  (У кра їнський 
Д ем ократичн ий А льянс  за Р еф орм и) В італія  Кличка» со рок ш іст ь 46 

13 Л ьвівська  обласна о рганізація  П олітично ї партії «Гро мадянська позиція»  ч от ирист а 
сім десят  с ім  477 

14 Л ьвівська  обласна о рганізація  В сеукраїнського  об’єд нання «С воб ода» т рист а 
ш іст десят  п 'ят ь  365 

15 Л ьвівська  обласна о рганізація  П олітичної партії «О б ’єднання 
«С А М О П О М ІЧ » ш іст десят  с ім  67 

 

кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу (частини територіального 
виборчого округу): 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів  
у депутати від місцевої організації політичної 
партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку  

№ 
з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

прописом цифрами 

1 Львівська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ» сто двадцять 120 

2 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «ДУХОВНА 
УКРАЇНА» двадцять два 22 

3 Львівська обласна регіональна організація Політичної партії «ВАРТА 
(Всеукраїнський Альянс Регіональних і Територіальних Активістів)» дев'ятнадцять 19 

4 Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька 
Партія» двадцять вісім 28 

5 Львівська обласна організація Політичної Партії «За Майбутнє» тридцять два 32 

6 Львівська обласна партійна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» сорок 40 

7 Львівська територіальна організація Політичної партії «Європейська 
Солідарність» сто сорок два 142 

8 Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» двадцять п'ять 25 

9 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 
«Батьківщина» вісімдесят сім 87 

10 Львівська обласна організація Політичної партії «Сила І Честь» двадцять 20 

11 Львівська крайова організація Політичної партії «Народний Рух 
України» тридцять вісім 38 

12 Львівська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» двадцять три 23 

13 Львівська обласна організація Політичної партії «Громадянська 
позиція» двадцять 20 

14 Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода» п'ятдесят шість 56 

15 Львівська обласна організація Політичної партії «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ» двадцять один 21 

 

Порядковий 
номер кандидата 

в депутати  
в територіальному 

виборчому  
списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
 кандидата в депутати  

Львівська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ» 

1 Доскіч Юрій Юрійович 1130 
2 Бучко Юрій Богданович 257 
3 Паска Олег Володимирович 44 
4 Рода Наталія Петрівна 97 
5 Волощак Наталія Богданівна 21 
6 Солук Ірена Степанівна 5 
7 Ярема Ігор Іванович 29 
8 Добровецька Олеся Ярославівна 11 
9 Борецький Андрій Ярославович 7 

Львівська обласна партійна організація Політичної партії «ДУХОВНА УКРАЇНА» 

1 Ляхович Андрій Ілліч 22 
2 Сулим Роман Ярославович 8 
3 Федірко Світлана Ярославівна 4 
4 Оборошинська Ольга Стефанівна 1 
5 Романюк Арсен Вікторович 1 

Львівська обласна регіональна організація Політичної партії «ВАРТА (Всеукраїнський Альянс Регіональних 
і Територіальних Активістів)» 

1 Романчак Андрій Олександрович 10 
2 Аніщенко Дмитро Валерійович 2 
3 Горун Розалія Василівна 16 
4 Кремса Богдан Богданович 4 
5 Зародова Андріана Богданівна 0 
6 Підгірний Роман Володимирович 2 

Львівська обласна організація політичної партії «Українська Галицька Партія»  

1 Сокальський Михайло Степанович 14 
2 Кульчицька -Волчко Марія Василівна 19 
3 Андрейків Василь Богданович 4 
4 Качмар Оксана Іванівна 17 
5 Яким Василь Юрійович 3 
6 Комаровський Богдан Іванович 16 
7 Піцик Олена Володимирівна 0 
8 Федорович Богдан Михайлович 1 
9 Турецька Галина Ігорівна 0 

Львівська обласна організація Політичної Партії «За Майбутнє»  

1 Гнатишин Володимир Ярославович 23 
2 Когут Геннадій Йосипович 21 
3 Вовчик Віталій Богданович 40 
4 Петрушка Світлана Степанівна 7 
5 Марченко Лідія Ярославівна 11 
6 Скабара Богдан Іванович 6 
7 Дичко Ірина Володимирівна 2 

Львівська обласна партійна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» 

1 Матвіїшин Орест Ярославович 16 
2 Кульган Андрій Васильович 6 
3 Писарєва Валентина Олександрівна 5 
4 Яцкуляк Орест Орестович 124 
5 Лисенко Ольга Юріївна 4 

Львівська територіальна організація Політичної партії «Європейська Солідарність»  

1 Фрей Микола Михайлович 29 
2 Гичка Михайло Михайлович 95 
3 Дзюдзь Михайло Семенович 2124 
4 Павлечко Галина Дмитрівна 14 
5 Шалабавка Леся Ігорівна 19 
7 Кохан Ольга Михайлівна 75 
9 Франко Тетяна Іванівна 6 

Львівська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС» 

1 Леськів Юрій Омелянович 9 
2 Деркач Володимир Григорович 7 
3 Криницька Емілія Віталіївна 2 
4 Цвик Марія Володимирівна 7 
5 Райхель Микола Ігорович 70 
6 Волошин Марія Василівна 8 

Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Парпан Уляна Михайлівна 119 
2 Лозинський Мар’ян Володимирович 85 
3 Мурайко Володимир Іванович 23 
4 Богайчик Роман Іванович 456 
5 Фіс Ярина Романівна 8 

Львівська обласна організація Політичної партії «Сила І Честь»  
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Комарницький Ігор Михайлович 300 
2 Сушко Олег Ярославович 4 
3 Гучок Іван васильович 19 
4 Качор Тетяна Володимирівна 0 
5 Матківська Ірина Антонівна 3 
6 Гвоздінський Іван Ярославович 3 
7 Кобилинська Оксана Василівна 5 
8 Коциловський Володимир Павлович 0 
9 Васурчак Наталія Євгеніївна 1 

Львівська крайова організація Політичної партії «Народний Рух України»  
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Піхоцький Ігор Михайлович 47 
2 Головчак Василь Степанович 15 
3 Кільган Іван Степанович 0 
4 Кав`як Леся Євгенівна 3 
5 Дутко Галина Іванівна 5 
6 Пельчар Степан Ярославович 2 
7 Брийовський Василь Вікторович 4 
8 Кравчак Руслан Миколайович 110 
9 Курлятович Руслана Богданівна 0 

10 Комарницька Тетяна Борисівна 16 
Львівська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) 

Віталія Кличка» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Домчак Олег Іванович 1 
2 Ропецький Володимир Адамович 6 
3 Комаровська Любов Романівна 8 
4 Волошин Василь Миронович 8 
5 Бобер Романа Дмитрівна 0 

Львівська обласна організація Політичної партії «Громадянська позиція»  
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Охріменко Леонід Володимирович 14 
2 Курій Василь Васильович 29 
3 Макаришин Богдан Васильович 397 
4 Спринська Зоряна Василівна 2 
5 Гарбар Марія Михайлівна 1 
6 Пазюк Сергій Зеновійович 13 
7 Яніцька Мар’яна Михайлівна 0 
8 Гошман Іван Іванович 1 

Львівська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода»  
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Казан Володимир Михайлович 19 
2 Ковалів Михайло Іванович 9 
3 Калинич Мирослава Петрівна 221 
4 Висоцька Ірина Володимирівна 11 
5 Височанська Софія Анатоліївна 24 
6 Поточний Василь Теодорович 12 
7 Пляцок Ірина Миколаївна 2 
8 Кравченко Ярослав Охрімович 11 

Львівська обласна організація Політичної партії «Об’єднання «САМОПОМІЧ» 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Француз Олег Ярославович 11 
2 Фур Оксана Іванівна 3 
3 Жидик Андрій Орестович 4 
4 Ухач Святослав Анатолійович 2 
5 Блажевська Марина Миронівна 26 

Кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до територіального виборчого списку кандидатів у
депутати від кожної місцевої організації політичної партії, у межах територіального виборчого округу (частини територіального виборчого
округу):
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У м.Турка про-
дається старий
на піво со бняк .
Біля будинку є 8
соток землі, є
проведене світло,
газ, вода (крини-
ця), недалеко від
будинку протікає
річка, є заїзд. Роз-
ташування – в
центрі міста Тур-
ка, біля нової
школи.

Детальна інформація за телефоном: 0969966702.

Інженерно-педагогічний колектив Турківського професійного ліцею вис-
ловлює щире співчуття заступнику директора з навчально-виховної ро-
боти Валентині Миколаївні Ільницькій з приводу тяжкої втрати – смерті
матері.

Інженерно-педагогічний колектив Турківського професійного ліцею вис-
ловлює щире співчуття колишньому майстру виробничого навчання Івану
Михайловичу Бойку та майстру виробничого навчання Сергію Іванови-
чу Бойку з приводу тяжкої втрати – смерті сина та брата.

Колектив Явірської сільської ради глибоко сумує з приводу смерті ко-
лишнього голови Явірської сільської ради Олександри Михайлівни Бруч і
висловлює щире співчуття рідним та близьким.

Педагогічний колектив Нижньояблунського НВК глибоко сумує з при-
воду смерті методиста відділу освіти Степана Миколайовича Івасенка і
висловлює щире співчуття рідним і близьким покійного.

Колектив Турківського територіального центру висловлює щире
співчуття Наталії Олексіївні Юсипович з приводу тяжкої втрати – смерті
сестри – Світлани.

Колектив Турківської гімназії ім. О. Ільницького висловлює щире співчут-
тя Надії Богданівні Бойко з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті
сина – Романа.

Колектив районного Будинку дитячої та юнацької творчості вислов-
лює щире співчуття Любомиру Мироновичу Павлику з приводу тяжкої
втрати – передчасної смерті сестри – Люби.

Колектив Турківської податкової інспекції висловлює щире співчуття
працівнику Надії Дмитрівні Бабич з приводу тяжкої втрати – смерті свек-
ра – Степана Миколайовича Івасенка.

Колектив Шандровецької сільської ради висловлює щире співчуття
Михайлу Михайловичу Крілю з приводу тяжкої втрати – смерті батька –
Михайла Федоровича.

Колектив Нижньотурівського НВК глибоко сумує з приводу передчас-
ної смерті вчителя математики Софії Іллівни Бугіль і висловлює щире
співчуття з приводу смерті дружини майстру по ремонту  Нижньотур-
івського НВК Мирону Михайловичу Бугілю та родині покійної.

Колектив Турківської районної філії Львівського обласного центру зай-
нятості висловлює щире співчуття начальнику відділу Василю Іванови-
чу Шепіді з приводу тяжкої втрати – смерті матері.

Колектив терапевтичного відділу КНП «Турківська ЦРЛ» глибоко сумує
з приводу смерті колишньої колеги, прекрасної людини – Людмили Тарас-
івни Бринь – і висловлює щире співчуття родині померлої.

Педагогічний та учнівський колективи Сигловатського НВК висловлю-
ють щире співчуття вчителю зарубіжної літератури Любові Іванівні Лоцько
з приводу тяжкої втрати –  смерті матері – Марії Юрківни.

Районне методоб’єднання вчителів математики сумує з приводу пе-
редчасної смерті вчителя математики Нижньотурівського НВК Софії
Іллівни Бугіль та висловлює щире співчуття рідним та близьким.

Колектив методичного кабінету відділу освіти, педагоги-математики
глибоко сумують з приводу передчасної смерті талановитого, розумного
педагога, чуйної та співчутливої людини, вчителя математики Нижньо-
турівського НВК – Софії Іллівни Бугіль – і висловлюють щире співчуття
рідним і близьким покійної. Світла і вічна їй пам’ять. Царство Небесне.

Колектив Будинку дитячої та юнацької творчості сумує з приводу
смерті ветерана праці,  колишнього техпрацівника закладу Ганни Васил-
івни Тарасової та висловлює щире співчуття рідним.

ЗАМОВЛЯЙТЕ  роботу+ матеріали зі знижкою до 20%.
РЕМОНТИ БУДИНКІВ, КВАРТИР під ключ. Перепланування.
БУДІВНИЦТВО – будинки, прибудови, павільйони, гаражі, навіси, альтанки, бані, паркани.
ПОКРІВЕЛЬНІ РОБОТИ під ключ. Мансардні дахи.
УТЕПЛЕННЯ, облицювання будинків. Телефони: (068)1455866; (066)7215631.

ÇÀÌÀÕ ÍÀ ÏÅÐØÎÃÎ
(ÎÑÒÀÍÍÜÎÃÎ) ÏÐÅÇÈÄÅÍÒÀ ÑÐÑÐ

Олександр Анатолійович
Шмонов народився в 1952 році
в Ленінграді, у сім’ї міліціонера.
Після служби в армії влаштував-
ся слюсарем на Іжорський за-
вод і в кінці 1980-х вступив до
Соціал-демократичної партії
Росії. Розчарувавшись у перс-
пективах демократичним спо-
собом впливати на хід подій в
країні, після трагічних подій у
Тбілісі 1989 року і погромів у
Баку 1990-го, Шмонов прийшов
до висновку, що лише фізичне
усунення Михайла Горбачова
дозволить провести демокра-
тичні перетворення в СРСР.

Почавши з розклеювання ли-
стівок із закликом до повален-
ня влади і вбивства членів Пол-
ітбюро ЦК КПРС, Шмонов до-
сить швидко попав під спосте-
реження КДБ, проте це не за-
вадило йому вступити у мис-
ливське товариство, отримати
довідку психіатра і дозвіл в
міліції на придбання мисливсь-
кої рушниці, з якої він зробив
обріз. Застрілити Горбачова він

Тридцять років тому, 7 листопада 1990 року, в Москві під
час святкування річниці Жовтневої революції здійснено за-
мах на Президента СРСР Михайла Горбачова — 38-річний Олек-
сандр Шмонов, наблизившись в колоні демонстрантів до мав-
золею, де знаходилось керівництво СРСР, здійснив два невда-
лих постріли з обрізу і був затриманий співробітниками міліції
і КДБ.

вирішив під час параду, який
проводився на Красній площі в
Москві 7 листопада 1990 року.

Незадовго до замаху Олек-
сандр Шмонов звільнився з ро-
боти і в день святкування річниці
Жовтневої революції прилашту-
вався до демонстрантів, які ко-
лоною йшли по Красній площі.
Коли вона порівнялась з Мав-
золеєм і Шмонов побачив на
трибуні Михайла Горбачова,
який знаходився на відстані не
більше 50 метрів, він дістав з-
під плаща обріз і прицілився.
Побачивши це, старший сер-
жант міліції Андрій Мильников,
який випадково перебував у
двох кроках від Шмонова, в мо-
мент пострілу ударив по прикла-
ду і куля полетіла високо вгору.
Ухопившись за обріз, Мильни-
ков зумів розвернути Шмонова
спиною до цілі і наступний
постріл прийшовся в протилеж-
ний від Мавзолея бік. Через гуч-
ну музику мало хто зрозумів, що
саме відбувається, а на допо-
могу сержанту підбігли співроб-

ітники КДБ, які скрутили Шмо-
нова і вивели його з натовпу.

При обшуку у Олександра
Шмонова знайшли у кишені за-
писку: “На випадок моєї смерті,
повідомляю, що я хотів убити
президента СРСР Горбачова М.
С.”. Наступне розслідування не
виявило у Шмонова жодних
спільників і встановило, що він
діяв за власною ініціативою.
Більше року він провів у тюрмі,
після чого судом був визнаний
душевнохворим і направлений
на примусове лікування у психі-
атричну лікарню посиленого
режиму, в якій провів півтора
року, після чого був переведе-
ний на стаціонарне лікування.

Після звільнення в 1995 році
Олександр Шмонов отримав
другу групу інвалідності, працю-
вав сантехніком, приватним
підприємцем. У 1999 році спро-
бував балотуватись у російський
парламент, проте не був зареє-
стрований, після чого зайнявся
правозахисною діяльністю, на-
даючи допомогу постраждалим
від психіатрів і хворим в ув’яз-
ненні. В інтерв’ю, яке Олек-
сантр Шмонов дав у 2015 році,
він зізнався, що у нього був на-
парник. Озброєний пістолетом,
він мав прикривати Шмонова,
проте в останній момент зля-
кався і втік.

“ÁÅÇÏÅ×ÍÅ
Ì²ÑÒÎ ÒÓÐÊÀ”
Турківська міська рада взяла участь в кон-

курсі проектів у рамках Програми підтримки
ініціатив місцевих карпатських громад. В ре-
зультаті наш проект «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО ТУР-
КА» є одним із переможців цього конкурсу, та
25 серпня підписано грантову угоду. Міською
радою вже розроблено проектно-кошторисну
документацію, під назвою «Комплексна систе-
ма відеонагляду міста Турка «Безпечне місто
Турка»», якою передбачено встановлення двох
оглядових камер та двох камер із функцією
розпізнавання автомобільних номерів на пере-
хресті при в’їзді в місто та на перехресті ву-
лиць Міцкевича – Січових Стрільців та майда-
ну Шевченка.

Проєкт реалізується в рамках Програми підтрим-
ки ініціатив місцевих карпатських громад, яка ре-
алізується Асоціацією «Єврорегіон Карпати Украї-
на – Карпатська агенція регіонального розвитку»
та фінансується за кошти обласних бюджетів
Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської,
Чернівецької областей. Співфінансування
здійснюється із міського бюджету.

Сім’я Мельник висловлює щире співчуття кумові Василю Шепіді з при-
воду великого горя – смерті матері. Вічна їй пам’ять.

ÎÁÌÅÆÅÍÈÉ
ÄÎÑÒÓÏ ÏÐÎÄÎÂÆÅÍÎ

Через швидке поширення коронавірусної
інфекції в Україні, а відтак в регіонах, влада
району вживає заходів, щоб мінімізувати роз-
повсюдження хвороби, вберегти жителів
Турківщини від зараження.

Зокрема голова  РДА Віталій Бабяк видав роз-
порядження про продовження строку дії роз-
порядження голови Турківської РДА від 18 бе-
резня 2020 року №77,  «Про тимчасове обме-
ження доступу до адміністративної будівлі рай-
онної державної адміністрації та приміщень її
структурних підрозділів». Наразі розпоряджен-
ня діятиме до 31 грудня 2020 року.  Це означає,
що жителям Турківщини, якщо немає  нагаль-
ної потреби, варто утриматися від відвідування
державних установ, намагатися вирішити питан-
ня телефоном, або ж через Інтернет.

Одночасно  райдержадміністрація закликає
жителів Турківщини неухильно дотримуватися
санітарних норм на час карантину.

 Василь ВАСИЛЬКІВ.


